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2. vprašanje: TREKING PO AFRIKI 	

Na kateri višini se nahaja parkirišče Straža? Odgovor navedi v čevljih in v metrih. 

................................................................... čevljev.

................................................................... metrov.

Opredelitev vprašanja na podlagi izhodišč

Bralni kontekst oz. situacija Osebni

Oblika besedila Mešano besedilo

Tip besedila Opis

Bralni vidik Iskanje in dostopanje do informacij

Namen vprašanja Prepoznati eksplicitno navedeno informacijo v grafu

Oblika vprašanja Vprašanje zaprtega tipa

TREKING PO AFRIKI: TOČKOVANJE 2

NAMEN VPRAŠANJA:

Iskanje in dostopanje do podatkov: prepoznavanje podatkov.

Iskanje podatka, ki je eksplicitno naveden v grafu. 

Pravilen odgovor
Koda 1:	 Odgovor  8 000 (čevljev) IN 2 440 (metrov).

Nepravilen odgovor
Koda 0:	 Drugi odgovori.

•	8 000 metrov, 2 440 čevljev.

•	6 000 metrov, 1 830 čevljev.

Koda 9:	 Ni odgovora.
To vprašanje je bilo lahko. Nanj so pravilno odgovorile skoraj tri četrtine dija-
kov. Čeprav je vprašanje lahko, pa mora dijak za pravilen odgovor opraviti več 
korakov. Najprej mora poiskati del besedila, v katerem se nahaja pravilni odgo-
vor, saj samo vprašanje dijaka ne napotuje na ta del. Ko dijak najde ustrezni del 
besedila (shemo poti), ga mora ustrezno interpretirati in nazadnje priklicati zah-
tevano informacijo.




